

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Родственница

Итак в июне к нам приезжает племянница жены. Жена сказала — племяшке 20 лет, она ни разу не видела Москву, приедет на 10 дней. Мы живем в проходной двушке, зал а за ним спальня и жена предложила что племяшка будет ночевать в спальне а мы в зале. Племяшка низенькая 160 ростом девушка с непонятной сексуальной историей жизни. Перед приездом жена мне сказала, что племяшка скорее всего девственница. У меня свободный график работы а жена работает рано утром и вечером. И вот на второй день я пораньше возвращаюсь и мы с племяшкой в 3 часа дня остаемся наедине до 9 вечера. У меня в зале комп, а в спальне ноутбук. Смотрю племяшка сидит в ноуте, смеясь спрашиваю, что порнуху смотришь? Она отвечает на полном серьезе, я порнуху не смотрю, потому что возбуждаюсь от нее легко и меня любой может в этот момент совратить. У меня в голове звонит колокольчик — она специально для тебя это сказала! я отмахиваюсь от этой мысли и ухожу в зал работать. Минут через 20 племяшка выглядывает из за двери и говорит — я буду порнушку смотреть, ты пожалуйста не заходи!!! Тут я понимаю, что обязательно должен войти в спальню.

Минут через пять захожу, она сидит на стуле перед ноутбуком и смотрит порнофильм. Я смотрю на экран и говорю какой хороший член получила девушка! А племяшка и говорит, наверное ей больно такой здоровый в себя пускать. Я сажусь рядом и говорю а ты что меряла?, И тут она начинает рассказывать что у ее мальчика поменьше был. Я понимаю что жена не права с девственностью и спрашиваю, а другие фильмы есть? Она говорит-есть и ставит фильм где то на час. Я говорю — давай сядем на кровать и будем смотреть как по телевизору. Мы садимся на диван упираемся об стенку спинами и начинаем смотреть порнушку с ноута. Я решил поиздеваться и говорю, мы же не можем сексом заняться, так как родственники, но у меня есть иммитатор. Даю ей иммитатор, после этого нагло вываливаю член и начинаю его подрачивать. Вижу племяшка сходит с ума, одним глазом смотрит порнофильм, другим пожирает мой член, и получается в руке ненужный иммитатор держит который нужно использовать.

Я минут пять наслаждаюсь ситуацией, потом беру иммитатор, засовываю ей в трусы и включаю. Она одну руку ложит на мою, которой я член балую, а другую, которой я вожу иммитатором по ее губкам. Смотрю глаза у нее закрываются от удовольствия. Я спрашиваю, какой у меня размер? — Она отвечает, что прям как в порно, которое мы смотрим. Я просовываю руку между стенкой и ее спиной и наклоняю ее влево, она переваливается через спинку дивана, при этом попа и ноги остаются на диване а плечи и голова свисают с другой стороны. Она хихикает когда я задираю халат и спускаю трусики с попы. (Специально для ) Я ставлю одну руку на поясницу и начинаю другой массировать булки и промежность.

Племяшка покорно стоит переваленная через спинку дивана. Я беру ее за промежность и за груди и тяну назад чтобы она упала на спину, переворачиваюсь на ней и ввожу свой набухший член в ее тело. Начинаю прокачивать и чувствую что она не очень опытна, так как подмахивает невпопад.

Она берет свои ноги под колени, я загибаю их на плечи и с бешеным удовольствием качаю. Жопа круглая, тело мягкое, и через минут десять чувствую что мои яйца натирая ее пухлые губки, ведут меня прямо к оргазму. За 10 секунд до оргазма начинаю громко стонать и кричать ее имя, она возбуждается от этого и чувствую судороги ее киски, я выпрыгиваю из

нее и изливаюсь, напор такой сильный, что сперма долетает до лица. Ровно через 5 часов в спальне драконю жену на секс, вспоминая племяшку. Она берет свои ноги под колени что очень редко делает, я загибаю их на плечи и с бешеным удовольствием качаю. Жопа круглая, тело мягкое, и через минут десять чувствую что мои яйца натирая ее пухлые губки, ведут меня прямо к оргазму. Задерживаю крик чтобы племяшка не слышала, и на удивление изливаю еще больше спермы чем днем в любимое лоно, Несколько минут лежу не выходя, чувствую оргазмные судороги жены. Не знаю почему, но жена всегда повторяет позы, в которых я бываю с другими женщинами. Я почему то знаю, что завтра трахну племяшку раком, и перед сном жена встанет точно в такую же позу и я получу двойное удовольствие!